11Iro

Amsn: Kupunn
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.03.2012 18:36:01

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 14.03.2012 09:58:09

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/259597/answer/260016




910 - HOUBUAYanbHas GU3Kn0noTHs. [IpUHIIUNINAIBHO BPA[ JIX yOACTCS HOCTUYb U3MeHeHui. Ho
BO3MOXKHBEI HEKOTOPHIE yiyulleHus. [I[pyHuManTe uMIa3y KypcoM 3 Mecsiia.



